

Безопасность передвижения по дорогам Катав-Ивановского района, снижение аварийности являются приоритетными направлениями деятельности Госавтоинспекции Катав-Ивановского района и находятся на постоянном контроле начальника ОМВД России по Катав-Ивановскому району.

Прогнозируя ухудшение дорожной ситуации и негативные последствия при неблагоприятных погодных условиях, Госавтоинспекции разработан комплекс мер, направленный на безопасность всех участников дорожного движения.

Ежедневно уделяется пристальное внимание состоянию улично-дорожной сети, в период ухудшения погодных условий принимаются дополнительные меры.

Так, в связи с обильными снегопадами На Южном Урале с конца прошедшего года по указанию начальника ОМВД России по Катав-Ивановскому району реализуется комплекс мероприятий: выведены дополнительные экипажи сотрудников ДПС для оказания помощи автомобилистам в случаях затруднения движения и возникновения заторовых ситуаций, осуществляется сопровождение снегоуборочной техники. Госавтоинспекции поставлена задача проконтролировать уборку улиц и дорог подрядными организациями.

Госавтоинспекция ежедневно осуществляют выезды с целью инспектирования состояния дорожной инфраструктуры.

С начала 2024 года на территории района в ходе таких мероприятий объявлено 27 предостережений руководителям подрядных организаций, осуществляющих уборку улично-дорожной сети, связанных с приведением в надлежащее состояние улично-дорожного полотна.

В связи с неблагоприятными погодными условиями в Катав-Ивановском районе инспекторы ДПС продолжают нести службу в усиленном режиме, обеспечивая безопасность автомобилистов, и всегда готовы прийти на помощь участникам дорожного движения.

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)  
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛЯБИНСКОЙОБЛАСТИ](#)

